

№13-05-22__13/05/2022р.

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»

Освітньо-професійна програма «Містобудування», яка розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри містобудування Архітектурно-художнього інституту за Стандартом вищої освіти зі спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» успішно реалізується в Одеській державній академії будівництва та архітектури і відповідає усім вимогам галузі знань 19 «Архітектура та будівництво». Зміст програми, її мета, очікувані результати та освітні компоненти – «Містобудівне проектування», «Містобудівний кадастр», «Інноваційні інструменти містобудування», «Комп'ютерне моделювання» тощо відповідають сучасним вимогам та принципам сталого розвитку міст і регіонів світу.

Особливу увагу в ОПП «Містобудування» приваблює міжнародний досвід кафедри містобудування – співпраця з закордонними вищими навчальними закладами, такими як The Karlsruhe Institute of Technology (Німеччина), University of Cambridge department of architecture and history of art та London Metropolitan University (Великобританія) та активна участь у міжнародних проектах, конференціях, форумах і конкурсах, де студенти мають можливість набиратись досвіду для вирішення складних питань та проблем містобудування в світі та впроваджувати найкращі проектні рішення в нашому місті.

Окремо хочеться відзначити важливість спеціальності Містобудування на сьогоднішній день, внаслідок військового вторгнення РФ на територію нашої країни, що призвело до значних руйнувань у містах та селах, які потребують швидкого відновлення та модернізації.

Отже, розглянувши освітньо-професійну програму «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», вважаю, що вона забезпечує якісну підготовку професіоналів, які володіють загальними та спеціальними компетентностями, необхідними для професійної діяльності в сфері містобудування.

З повагою,
Голова ГО «Асоціація архітекторів Одеси»




Халін В.В.

aao.com.ua
т. +380674847072